

ОТЗЫВ
научного руководителя на обучающегося 5 курса
института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина
КГПУ им. В.П. Астафьева Никифорову Алину Руслановну

В образовательном процессе у большинства школьников отсутствует двигательная активность, лишая растущий организм необходимой нагрузки для адекватной работы мышц, сердечно-сосудистой системы. Поиском решения этой проблемы в рамках внеурочной деятельности, развивая специальную ловкость на занятиях по мини-футболу и занималась Никифорова А.Р. в своем исследовании.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломница проявила необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа научно-методических и педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы уроков, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с учащимися, увлечь их при проведении уроков физической культуры познавательной деятельностью.

Всё это позволило Никифоровой Алине Руслановне выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Развитие специальной ловкости у девочек, занимающихся мини-футболом во внеурочной деятельности» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Руководители:
доктор педагогических наук, профессор кафедры
теоретических основ физического воспитания
КГПУ им. В.П. Астафьева

Л.К. Сидоров

старший преподаватель кафедры
теоретических основ физической культуры
КГПУ им. В.П. Астафьева

М.С. Зайцева